

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. november hó 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Battonya Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2011. április hó 30. napján fogadta el a jelenleg hatályos Battonya Város Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 6/2011. (IV.1.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: szervezeti és működési szabályzat). A rendelet hatálybalépése óta annak több rendelkezése is módosításra került; a legjelentősebb módosításra a 2014. október hó 12. napján lezajlott önkormányzati választásokat követően 2014. november hó 27. napján megtartott alakuló ülésen került sor.

2016. október hó 27. napján megtartott képviselő-testületi ülésen **Battonya Város Fidesz Frakciója** (a továbbiakban: frakció) nevében Borsodi János frakcióvezető, alpolgármester kezdeményezte *a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatát arra hivatkozva, hogy a jelenleg hatályos szervezeti és működési szabályzat tartalmaz olyan előírásokat, amelyek gátjai a képviselő-testület munkájának, munkája szellemiségének, képviselői jogokat korlátoz és fellelhetők benne ellentmondások. A frakció állásfoglalása szerint új, a törvényi előírásoknak megfelelő szervezeti és működési szabályzat létrehozására van szükség a fentiek kiküszöbölésére, a képviselő-testület demokratikus működésének elősegítésére, biztosítására.*

A képviselő-testület a **247/2016. (X.27.) KT határozatával** kezdeményezte Battonya Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát, melynek elvégzésével a jegyzőt bízta meg.

Az új szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet-tervezet elkészítése, előkészítése során konzultációs megbeszéléseket, egyeztetéseket folytattunk a frakcióval, illetve a bizottságok elnökeivel. **A rendelet-tervezet jelenlegi szövege több törvényességi, szakmai vita, egyeztetés eredményeként alakult ki.**

Az új szervezeti és működési szabályzat megalkotása, során figyelembe vettük a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 3. § (1) bekezdését - *az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon, szabályozási szintenként lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. A szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű. A jogszabályban nem ismétlődhet meg az Alaptörvény vagy olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes - , valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendeletet* rendelkezéseit is.

Az önkormányzat szervezetére és működésére vonatkozó alapvető szabályokat **Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény** (a továbbiakban: Mötv.) tartalmazza; az Mötv. több helyen is rendelkezik az önkormányzat által alkotandó szervezeti és működési szabályzat tartalmi elemeiről.

Az új szervezeti és működési szabályzat rendelkezései néhány – a gyakorlatban már korábban is alkalmazott – kiegészítéssel, pontosítással (logikusabb felépítéssel) a 6/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet rendelkezéseit veszi át.

A rendelet-tervezet egyes fejezeteinek, szakaszainak indokolását a rendelet-tervezet melléklete tartalmazza.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban:Jat.) 17. §-a értelmében elvégzett előzetes hatásvizsgálat alapján megállapítható, hogy a tervezett jogszabálynak jelentős társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása, környezeti és egészségi következménye, adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs. A jogszabály megalkotásának szükségességét az Mőtv. és az Alaptörvény írja elő. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő- testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet megalkotására.

Battonya, 2016. november 23.


Marjai János
polgármester

Az előterjesztést készítette:	dr. Czákó Anita aljegyző
Az előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Az előterjesztést tárgyalta:	minden bizottság
Melléklet:	1 db rendelet-tervezet indokolással
Előterjesztéshez meghívott:	-
Döntéshozatal:	Minősített többség